

张晓晨潇洒告别“江湖”

“好男”百万短信决出7强

前晚,莱卡“加油!好男儿”全国总决赛第五战8进7“龙的传人”华丽上演,8名选手化身风格迥异的侠义之士,在“刀光剑影”的武侠世界中展开厮杀。最后张晓晨和蒲巴甲登上风云对决台,因为短信票数较低,张晓晨不幸落败,止步7强。聋哑选手宋晓波表现出色,以20多万票数再次当选人气王,当晚的短信总量更是创下单场过百万的纪录。

据记者从东方卫视负责人处了解,自10强赛以



张晓晨最后仍然微笑应对

来,在第一轮歌唱比赛后就会产生几名直接晋级的选手,但这次主办方调整了赛制,直到两轮比赛结束才宣布直接晋级的名单。但本场比赛短信依然是王道。在第一轮才艺表演中,8名选手分成两组进行表演。第一组中,尽管巫迪文被评委认为“眼神不如张晓晨,才艺不如蒲巴甲,气势不如陈怡川”,但蒲巴甲由于短信票数最低,成为该组的淘汰候选人,而第二组中,吴建飞由于演唱时忘词、抢拍,成为了第二个淘汰候选人。此后,8名选手又进行了一轮与武侠有关的急智小品表演,表现轻松幽默的魏斌和深情款款的宋晓波获得评委肯定直接晋级。最终,张晓晨与蒲巴甲展开风云对决。素有“电眼”之称的张晓晨,参赛以来备受媒体与粉丝追捧。但是总决赛以来,他似乎始终不在状态,上台紧张,发挥不佳。最终,蒲巴甲以超过16万的短信票数将张晓晨淘汰出局。

【场外】

马天宇魏斌握手言和

上周的“让票风波”中,魏斌宣称要和马天宇翻脸,让人对这两个好兄弟的情谊能否维系十分担心。当记者电话采访魏斌时,他坦言:“两个男人的友谊不是在舞台上,而在生活中。上次马天宇的做法让我感觉很伤自

尊,我知道他的本意是为我好,希望他以后能够成熟一点。”马天宇则回应说,“自己当时只是想把最好的机会留给兄弟,发生这件事后,魏斌好几天没有理我。”最终,两人冰释前嫌,并向记者许愿,希望能并肩走到最后。

宋晓波回应同情票质疑

聋哑选手宋晓波因为在前两场比赛中直接晋级,而遭受了“受赛制庇护”的非议。而昨晚他不仅获得评委青睐直接晋级,最后还以20多万的短信投票再次荣膺人气王。对于之前被指靠赚取“同情票”晋级,记者电话采访了宋晓波的助手,他表示:“宋晓波站在这个舞台上,就是为了展现他自

己。他一直能走到今天,靠的是他的勇气与才智,当然也离不开大家的关心和支持,但这不是同情。他参赛的经历包括之前所有的努力都是为了向大家证明:听力有障碍不能言语的人,也能够像正常人一样,成为一名真正的好男儿。”

快报记者 孙伊
通讯员 小敏



马天宇魏斌冰释前嫌

“绝对唱响”又出新招

即兴配对 好似相亲



昨晚,“红豆·绝对唱响”在江苏卫视全程直播了新赛季制颁布后的首场晋级赛,武汉赛区的12名选手和两名网络选手争夺进入决赛的四个名额。上一场昆明晋级赛中备受争议的异性淘汰环节在修改完善后,选手当场进行即兴式的交叉配对,比赛紧张有趣而又别出心裁,消除了不公平隐患。

大型道具 增添浪漫感觉

本周的晋级赛中,著名主持人陈怡替下了周瑾,成为“绝对唱响”的新女主持,而男主持仍由陈浩担当。现场,“二陈”配合默契,出其不意的妙语点评,引得观众大笑不止。在7对选手演绎对唱情歌时,大型道具纷纷登场,为舞台增添了浪漫感觉。当丁晨和王绍珏演唱《祝我生日快乐》时,舞台上出现了一个硕大的心形蜡烛台,数十支蜡烛同时点燃,全场顿时沉浸在温馨气氛中,丁晨和王绍珏在心形蜡烛前唱得情真意切,令评委大加赞赏。

覃宇和赵静把竹林都搬上了舞台,他们演唱《归去来》时,两丛碧绿的翠竹在青烟缭绕中若隐若现,“杨过”和“小龙女”就在这翠竹中穿行,把人带到了武侠世界中。廖少俊和蔡勉演唱《只要有你在》时,舞台上垂下三幅巨大青纱,两人的身影投射在青纱上,仿佛是画中人,浪漫意味油然而生。



最活泼可爱的杨琳李鹤



竹林中的“杨过”“小龙女”

即兴配对 观众叫好

本场比赛新增了现场即兴配对的环节。场上10名选手打破原有的男女组合,进行重新配对。由短信得分最高的女选手首先挑选中意的男搭档,再由最受受欢迎的男选手挑选女搭档。这个环节引起了现场观众的浓厚兴趣,不时爆发出热烈的掌声。有的选手拿不定主意选哪位搭档时,亲友团就在台下踊跃支招,这让比赛看上去像一场相亲大会。

网络选手 备受“保护”

在本场比赛中,异性互相淘汰环节做了修改。在男女选手写淘汰卡之前,先由评委选出最优秀的一男一女,直接晋级。这样,最强的选手就不会因一些不公平因素,而遭到淘汰。另外,针对上场网络选手被排斥的问题,此次比赛中,网络选手与武汉选手打散配对,男女网络选手都分别与武汉选手进行组合。这样,他们就不会像上一场比赛中,孙文磊等网络选手遭遇排斥。下周日晚,江苏卫视将现场直播西安赛区晋级赛,更加值得期待。快报记者 孙伊
通讯员 陆萃

南京美女 角逐“地球小姐”

被誉为现代时尚文化象征的“绿色选美奥斯卡”地球小姐世界大赛重头戏就将登场啦!8月10日报名截止后,该赛事将进入正式比赛单元,8月20日,华东赛区将角逐出该赛区的总决赛冠军。9月中旬,中国赛区总决赛还将在梦幻天堂、生态家园天目湖激情上演。

地球小姐华东赛区6月份开始在网络报名,各省报名选手踊跃,其中来自北京电影学院的南京籍选手已经获得了华东区总决赛的入围通知书,华东六省一市以及北京、天津的入围选手们将于8月14日进入地球小姐华东区总决赛的训练营,角逐8月20日的华东赛区总决赛地球小姐冠军的桂冠。据悉,中国赛区总决赛将于9月中旬在天目湖激情上演。还想报名参加比赛的选手,可登录www.miss-earth.cn 查询相关内容。

快报记者 曹锋

黄圣依公开恋情 对杨子很有好感

由杨子、黄圣依联袂出演的偶像剧《凭什么爱你》正在河北徐水紧张拍摄。前日,记者受邀前往现场探班,男主角杨子不仅首次向外界曝光上亿家产,更是与绯闻女主角黄圣依一起携手亮相媒体,高调宣称二人互生好感。在场记者调侃二人应该加油发展,早成眷属,两人相视一笑,杨子紧张得连称“随缘,随缘”。在探班记者的“拷问”下,开始还有些矜持的两人只好乖乖招供,黄圣依首先表示,她对杨子很有好感,杨子也承认,两人在相处中互生好感,只是还没有到谈婚论嫁的时候。 张方

陈小春 遇车祸头部受伤

昨天上午,香港艺人陈小春在香港新界沙田发生的一起交通意外中受伤,并被送往威尔斯医院。陈小春被送医院时意识清醒,由担架抬上救护车。香港警方表示,事故发生在6日上午9时12分左右。当时陈小春驾驶一辆私家车,在沙沥公路往九龙方向行驶,靠近汽水厂转弯时,却不明原因,失控撞上护栏,车子四脚朝天,车头损毁。陈小春自行爬出车外,头部和颈部受伤。他被医护人员套上颈箍,用担架抬上救护车,送医院时意识清醒。经过医生检查治疗后,陈小春坐上保姆车离开医院。 网易

体验七彩云南

江苏网通 宽阔您的世界

江苏网通·七彩云南联合馈赠即将启动,敬请关注!

启动时间: 2006年8月8日

活动详情请拨打咨询热线96960或登陆活动网站http://kltt.cnmax.js.cn

亦可垂询江苏网通各营业网点

